
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : MI-Alkhairaat Sakita 

Kelas / Semester  : 1 (Satu) / 2 

Tema  5  : Pengalamanku 

Sub Tema 4  : Pengalaman yang berkesan 

Pembelajaran   : 3 

Alokasi Waktu  : 1 Hari 

Muatan Pembelajaran : Bahasa Indonesia MTK 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah menyimak teks, siswa dapat mengidentifikasi masalah-masalah dalam kehidupan sehari-hari yang 

melibatkan penjumlahan dua bilangan cacah sampai dengan 40 dengan tepat. 

2. Siswa dapat menyelesaikan masalah dalam kehidupan sehari-hari yang melibatkan penjumlahan dua 

bilangan cacah sampai dengan 40 dengan tepat. 

3. Siswa dapat menceritakan pengalaman kerja sama saat ada anggota keluarga yang sakit dengan tepat.  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar kepada siswa. 

 Dilanjutkan dengan berdoa yang dipimpin oleh salah satu siswa (Religius) 

 Guru mengabsen siswa dan Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat 

Nasionalisme. 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua guru 

memantau pembelajaran melalui Pembelajaran Luring. 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini. 

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan. 

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme. 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

C. PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

Rusli Baco,S.Pd.I 

NIP. 19830105 200501 1003 

 

 

 

Morowali, 20 juni 2020 

Guru Kelas 1 

 

 

 

Askia.S.Pd.I 

NIP.197605022011012000 

 


